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МАРКЕТИНГОВИЙ АНАЛІЗ РИНКУ ФРУКТІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ 

ВІЙНИ 

 

Фрукти відіграють важливу роль у забезпеченні збалансованого 

харчування населення, а також є стратегічним сегментом аграрного ринку 

України. Ринок фруктів демонструє швидкі зміни під впливом економічних, 

кліматичних і соціальних факторів. У цій роботі розглядаються тенденції 

імпорту, експорту та внутрішнього споживання фруктів України за останні три 

роки. Окрема увага приділяється впливу війни на сільське господарство та 

перспективам розвитку ринку. 

Однією з найпомітніших тенденцій останніх років є зростання імпорту 

тропічних фруктів. У 2023 році обсяг імпорту авокадо зріс у 8 разів порівняно з 

2022 роком, досягнувши 1300 тонн. Основними постачальниками є Колумбія, 

Перу та Іспанія. Манго, ще один популярний тропічний фрукт, демонструє 

стабільний ріст імпорту – на 45% за останній рік. Цитрусові залишаються 

важливим сегментом, їх імпорт залишається на рівні 500 тисяч тонн щороку. 

Україна продовжує нарощувати обсяги експорту заморожених ягід, таких 

як лохина, малина та полуниця. У 2022 році експорт ягід досяг $111 млн, що 

дозволило Україні увійти до 15 найбільших експортерів у світі. Основними 

покупцями є країни Європейського Союзу, серед яких Польща (30% експорту) 

та Нідерланди (20%). Попит на українські ягоди пояснюється високою якістю 

продукції та конкурентоспроможними цінами. 

 

Рис.1. Розподіл експорту заморожених ягід 

 

Внутрішній ринок фруктів залишається залежним від виробництва яблук. 

Цей фрукт є традиційним продуктом в Україні. У 2023 році виробництво яблук 
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зменшилося на 15% через складні погодні умови та воєнні дії, які торкнулися 

південних регіонів країни. Водночас підвищення попиту на органічні яблука 

сприяє розвитку малих фермерських господарств. 

 

 
Рис.2. Динаміка експорту та імпорту авокадо в Україні 

 

Окуповані південні області, зокрема Херсонщина та Запоріжжя, які 

традиційно забезпечували значну частину врожаю кавунів, абрикосів та 

персиків, суттєво вплинули на загальний обсяг внутрішнього виробництва. Це 

призвело до зростання імпорту та підвищення цін на фрукти. Наприклад, ціна 

на персики у 2023 році зросла на 30% порівняно з 2022 роком. 

Проведений аналіз свідчить, що ринок фруктів України за останні три роки 

демонструє як позитивні, так і негативні тенденції. З одного боку, зростає 

популярність тропічних фруктів, а експорт заморожених ягід залишається 

важливим джерелом доходу для аграрного сектора. З іншого боку, воєнні дії та 

економічні труднощі впливають на обсяги виробництва місцевих фруктів, 

підвищуючи залежність від імпорту. Для забезпечення стабільності ринку 

необхідно підтримувати розвиток локальних виробників, сприяти інвестиціям у 

нові технології та продовжувати диверсифікацію ринків збуту.  
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